Test art.3

1. Art. 3 interzice:
a. Pedeapsa cu închisoare a unei persoane bolnave
b. Pedeapsa cu închisoare pe viață
c. Pedeapsa inumană
2. Art. 3 nu interzice:
a. Pedeapsa cu închisoare
b. Tratamentul medical forțat
c. Vaccinarea obligatorie de anumite maladii infecțioase
3. Protecția prevăzută de art. 3 prevede limitări în caz de:
a. Pericol pentru suveranitatea națională
b. Prevenire a terorismului nuclear
c. Pericol public care amenință viața națiunii
4. Poate intra în sfera de aplicare a art. 3:
a. Condițiile detenției
b. Expulzarea unei persoane
c. Violența domestică
5. În sensul art. 3 nivel minim de gravitate presupune:
a. Nivel care justifică aplicarea relelor tratamente
b. Prag ce determină gravitatea tratamentului aplicat
c. Regimul închisorii stabilit în dependență de gravitatea infracțiunii comise
6. Pragul de gravitate a relelor tratamente este determinat de:
a. Circumstanțele speței
b. Circumstanțele în care victima a comis infracțiunea
c. Starea victimei

_______________________


7. Constituie obligație pozitivă a statului în sensul art.3:
a. Protecția integrității fizice a deținuților
b. Protecția integrității psihice a deținuților
c. Tratamentul medical în penitenciare

8. Constituie obligație negativă a statului în sensul art.3:
a. Neaplicarea relelor tratamente de către părinți asupra copiilor
b. Neaplicarea relelor tratamente de către profesori asupra elevilor
c. Neaplicarea relelor tratamente de către gardieni asupra deținuților 

9. Constituie încălcare a art.3 în aspect procedural:
a. Nerespectarea ordonanței de protecție
b. Nerespectarea termenelor rezonabile de investigație
c. Neaudierea martorilor oculari

10. Constituie încălcare a art.3 în aspect substanțial:
a. Prelevarea analizelor sanguine de la un copil fără acordul părinților
b. Plasarea în carceră a unui deținut
c. Tolerarea fumatului în celulă
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